

**Rettifica del regolamento (UE) 2017/1001 del Parlamento europeo e del Consiglio, del  
14 giugno 2017, sul marchio dell'Unione europea**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 154 del 16 giugno 2017)*

Pagina 22, articolo 40, paragrafo 1:

*anziché:* «1. Il titolare di un marchio UE registrato in uno Stato membro, [...]»

*leggasi:* «1. Il titolare di un marchio UE che è titolare di un marchio anteriore identico registrato in uno Stato membro, [...]».

---